

中央军委办公厅印发《通知》

调整军级以上军官军衔晋升政策

经中央军委批准，中央军委办公厅日前印发《关于先行调整军级以上军官军衔晋升有关政策的通知》（以下简称《通知》）。这是按照军官职业化改革方向，紧前出台军事人力资源政策制度的重要举措，对于全面推开军衔主导军官等级制度具有重大意义。

《通知》强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，全面深入贯彻军委主席负责制，坚持军队好干部标准，以构建军衔主导军官等级制度为指向，通盘考虑不同职级、不同类型军官军衔晋升政策调整，从指挥管理类军级以上军

官这个重点切入，分步组织、压茬推进，逐层逐级理顺军衔级别与职务等级对应关系，为军官法修订实施提供示范引领和实践支撑。

《通知》按照统筹设计、职衔对应、积极稳妥的原则，重点对军衔套改对象范围、军衔晋升和套改办法、军衔级别起算时间等

作出规范，对批准权限、办理流程、晋升军衔仪式等作了明确。

《通知》明确，要紧跟军官政策制度改革实施进程，在先行调整指挥管理类军级以上军官军衔晋升政策基础上，加快推进师级以下军官、专业技术类军官军衔晋升政策调整，确保军衔晋升政策调整与军衔主导制度设计

理念一致、无缝对接。

《通知》要求，各级党委和领导要自觉站在政治和全局的高度，充分认清军衔晋升政策调整的重要性和必要性，切实把思想和行动统一到习主席和中央军委的决策部署上来，采取有力措施抓好贯彻落实。

据新华社电

“这里到处是怀抱着梦想的年轻人”

深圳建设“先行示范区”全球观

2016年，英国小伙杰米·索尔特初到深圳一家国际创客孵化加速空间。“我对深圳一见钟情。”这位剑桥大学毕业生近日对记者说。

3年多来，杰米不断优化他的创意产品——智能滑雪鞋垫。在欧美试销成功后，他把目光投向2022年北京冬奥会，希望借这次冰雪盛会，实现更大的创客梦想。

每一天，都有像杰米这样的国际青年来到深圳，把自己的梦想融入这座城市的成长。

2012年12月7日，习近平总书记党的十八大后首次离京考察，首站便来到深圳。七年后的今天，深圳人奋进在建设中国特色社会主义先行示范区的征程上。

高质量发展高地、法治城市示范、城市文明典范、民生幸福标杆、可持续发展先锋。“五大战略定位”清晰全面。

到2025年，建成现代化国际化创新型城市；到2035年，建成具有全球影响力的创新创业创意之都，成为我国建设社会主义现代化强国的城市范例；到本世纪中叶，成为竞争力、创新力、影响力卓越的全球标杆城市。“三个发展目标”站位高远。

站在国际视野，深圳的先行示范，底气何来？

高质量发展基础坚实

从1979年建市之初到2018年，深圳经济总量从1.96亿元到2.4万亿元，增长逾1.2万倍。

这是突破人类想象边界的物质现实转化。

2018年，深圳GDP总量超过广州和香港。几十年前默默无闻的小渔村，如今跃升为粤港澳大湾区第一、全国第三、亚洲第五的现代化都市。目前，深圳经济竞争力指数排名全球第五，是中国新崛起的创新创业之都。

处理好中国与世界关系，运用好国际国内两个市场两种资源，改革开放，努力奋斗，深圳经验代表了中国迅速崛起的一把金钥匙。

20世纪80年代，蛇口工业区，深圳首创中国版工业化模式；90年代，华强北，深圳闯出电子产业聚集奇迹；21世纪初，华为、腾讯、大疆等崛起为世界级科技企业；2010年，前海深港现代服务业合作区展翅欲飞。始



在深圳前海深港青年梦工场，创业者招俊健（前右）与团队成员在办公室工作。

新华社 图

终走在改革开放前列，40年来，中国经济的每一次转型升级，无不透露出深圳的引领示范效应。

在中国经济由高速增长向高质量发展转变的新时代，敢为天下先的深圳，要率先建设体现高质量发展要求的现代化经济体系，勇立潮头，用实力、动力、活力、创新力拥抱世界，在更高起点、更高层次、更高目标上再攀高峰。

制度建设升级城市潜力

曾几何时，“发达国家设计—中国制造”是很多制成品的产业模式。近年来，越来越多国际人士发现，在深圳，代表更高价值创造的“设计”已成为一张新的城市名片。

深圳是联合国教科文组织认可的中国第一个“设计之都”。“深圳设计”在更高层次，把中国与世界深度融合。

国际范，中国韵。实际上，深圳的“设计升级”不仅体现在各种硬件基础设施上，更体现在法治规范等“软性基础设施”——制度设计上。

而在法治和标准的背后，体现的是政府、市场与社会三个主体的新型关系。

深圳的“服务型政府”在中

国堪称典范，英国《经济学家》杂志曾这样评论。在深圳，政府与市场关系相对简单透明，从一个侧面体现了现代化的城市文明。这样的制度设计，正是大量外企愿意常驻深圳的重要原因。

最新数据显示，今年前三季度，深圳外资投资同比增长近九成。空中客车（中国）研发中心、波士顿咨询亚太数字中心、埃森哲全球研发中心等相继落地。

哪里营商环境好，人才就往哪里走、资金就往哪里流、项目就在哪里建。而这，正是深圳制度设计的“进行时”。

建设民主法治环境、现代城市文明，年轻的深圳在进行崭新的实验。

青春结伴，把握未来

“深圳是个只有年轻人的城市。”投身电子产品委托生产行业的日本青年企业家藤冈淳一15年来见证了深圳的变化，“这里到处是怀抱着梦想的年轻人”。

走在深圳街头，四处环顾，青春气息扑面而来。

常住人口1300余万，平均年龄33岁，深圳居民的年轻风貌很容易让外来者感受到。

国际观察家认为，深圳要想

成为未来的“全球标杆城市”，实现可持续发展，归根到底取决于能否吸引年轻人，留住年轻人。

为吸引世界人才，蓄力“全方位示范”，深圳开始重点针对教育、医疗、住房、生态环境等民生建设，不断出台利好政策。

而对于深圳的年轻人，“更美好生活”除了物质条件改善，还在于有不断学习和自我提升的机会。

至少有5个诺贝尔科学奖得主在深圳设立了实验室，带领深圳的高校学子，向世界尖端科研领域进发。

面向未来的先行与示范，不仅要在生产方式上成为楷模，也要在生活方式上使年轻人向往。

2019年，深圳被《孤独星球》评为全球十大最佳旅游城市第二名。这是一座国际消费城市，一座拥有千座公园的绿色城市，一座获得联合国人居奖的宜居城市。

远大的规划，利好的政策，安全的社会，稳定的预期，丰富的机会，宜居的环境，还有什么比这些更能吸引年轻人来实现可持续发展呢？

越来越多的国际人士来到这里，不只为造富寻梦，更为扎根生活。

据新华社电

■发布厅

国家优质工程颁奖
32项工程获评金奖

2018—2019年度国家优质工程奖总结表彰大会8日在京召开。中建二局承建的哈尔滨万达茂等32项工程获评国家优质工程奖金奖。

国家优质工程奖设立于1981年，是我国工程建设质量方面跨行业、跨专业的国家级荣誉奖励，其中国家优质工程金奖是工程建设领域最高荣誉，在行业内具有示范引领作用。

中国施工企业管理协会负责人指出，提升工程建设行业的质量发展，广大企业要自觉坚持高质量发展的鲜明导向，积极探索实现高质量发展的规律和途径，大力弘扬高质量发展的工匠精神，努力打造高质量发展的靓丽品牌。

据新华社电

我国前11个月外贸
进出口同比长2.4%

海关总署8日发布数据，今年前11个月，我国货物贸易进出口总值28.5万亿元，比去年同期增长2.4%，民营企业成为我国第一大外贸主体。

28.5万亿元的大盘子中，出口15.55万亿元，增长4.5%；进口12.95万亿元，与去年同期基本持平；贸易顺差2.6万亿元，扩大34.9%。

11月当月，我国进出口总值2.86万亿元，增长1.8%。其中，出口1.57万亿元，增长1.3%；进口1.29万亿元，增长2.5%；贸易顺差2742.1亿元，收窄4.1%。

数据显示，前11个月，民营企业进出口12.12万亿元，增长10.4%，占我国外贸总值的42.5%，比去年同期提升3.1个百分点，成为我国第一大外贸主体。

同期，我国一般贸易进出口16.87万亿元，增长4.8%，占外贸总值的59.2%，比去年同期提升1.4个百分点；加工贸易进出口7.24万亿元，下降5.4%，占25.4%，下滑2.1个百分点；以保税物流方式进出口3.29万亿元，增长7.4%，占11.5%。

同期，我国对“一带一路”沿线国家合计进出口8.35万亿元，增长9.9%，高出全国整体增速7.5个百分点，占外贸总值的29.3%，比重提升2个百分点。

据新华社电